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Ve dnech 22.–24. května 2025 hostila Praha prestižní mezinárodní konferenci Regional
Institute Europe 2025, kterou pořádala asociace International ACAC ve spolupráci s
konsorciem Study in Prague. VŠCHT Praha se na akci aktivně podílela a měla tak
výjimečnou příležitost oslovit více než 200 středoškolských studijních poradců a zástupců
univerzit z 45 zemí světa. Představila se jako moderní univerzita s mezinárodním
přesahem, nabízející špičkové vzdělání v angličtině a osobní přístup ke studentům.

Chemická show jako vrchol zahajovacího večera

Oficiální zahájení konference v prostorách ČVUT oživila chemická show studentů VŠCHT Praha.
Jejich efektní experimenty a kreativní provedení vzbudily mezi účastníky zasloužený obdiv a staly se
jedním z vrcholů večera.

Osobní setkání se studijními poradci

Ještě před samotnou konferencí se studijní poradci zúčastnili návštěvy šesti pražských univerzit
včetně VŠCHT Praha. Ve spolupráci s proděkany a zástupci jednotlivých fakult přivítalo zahraniční
oddělení z VŠCHT Praha 45 poradců zahraničních studijních poradců. Hosté se zde podrobně
seznámili s anglicky vyučovanými programy, výukovými metodami i individuálním přístupem školy ke
studentům. Nechyběli ani současní zahraniční studenti, kteří hostům nabídli autentický pohled na
každodenní studium i život v Praze. Jejich zkušenosti a otevřenost významně přispěly k pozitivnímu
dojmu z návštěvy.

Aktivní účast na mezinárodním veletrhu

V sobotu 24. května se VŠCHT Praha zúčastnila také mezinárodního veletrhu vysokých škol na půdě
VŠE. Akci navštívilo přes 350 zájemců a představilo se na ní 72 univerzit z celého světa. Zástupci
VŠCHT odpovídali na četné dotazy týkající se studia v angličtině, podmínek přijetí i budoucího
uplatnění absolventů.

VŠCHT Praha posiluje své mezinárodní postavení

Účast na konferenci International ACAC 2025 byla pro VŠCHT Praha dalším krokem ke zvýšení
viditelnosti v mezinárodním prostředí. Díky osobním setkáním s poradci, kteří každoročně ovlivňují
rozhodnutí stovek studentů po celém světě, se podařilo navázat nové kontakty se zahraničními
školami a posílit povědomí o možnostech studia na VŠCHT Praha.

Zahraniční oddělení VŠCHT Praha děkuje všem kolegům a studentům, kteří se na přípravě
a realizaci akce podíleli a ukázali, že věda může inspirovat, vzdělání může být mezinárodní
a chemie může bavit.
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